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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Há número regimental. Está
aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Dá-se início à

ORDEM DO DIA.
Item n° 12:
Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 761, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil
reais)".

Relator: Deputado Paulo Roriz - CEOF
Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 deputados. Houve l voto

contrário.
DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado

Wilson Lima.
DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 761, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Parabenizo o Deputado Rôney Nemer e o Deputado Berinaldo Pontes pelo

esforço que fizeram para a votação desta matéria, que preserva as festas juninas do
Distrito Federal, aliás, juninas, "julinas" e "agostinas".

Parabéns, Deputado Rôney Nemer e Deputado Berinaldo Pontes!
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

Complementar n° 43, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "institui o Fundo
Distrital de Sanidade Animal e dá outras providências".
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Relatores: Deputado Cristiano Araújo - CÊS
Deputado Cristiano Araújo - CEOF
Deputada Eurides Brito - CCJ

A proposição, Srs. Parlamentares e demais Líderes, recebeu 7 emendas de
Plenário em segundo turno.

Solicito aos Relatores da Comissão de Educação e Saúde, da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças e da Comissão de Constituição e Justiça que se
manifestem sobre as emendas. Há acordo sobre elas.

DEPUTADA ERIKA KOKAY- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT, Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
peço, se for possível, que apreciemos ainda no dia de hoje o Item n° 29, projeto de
minha autoria selecionado quando do acordo com os Parlamentares.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputada Erika Kokay, a
intenção desta Presidência é apreciar, com afinco e dedicação, todos os itens que
estão na Ordem no Dia, mas isso vai depender, é claro, do próprio Plenário. Tem de
haver quorum até o final da sessão.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Acho que não há nenhum óbice em colocar o
Item n° 29 após a leitura do parecer do Deputado Raad Massouh.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Sim. Acato o pedido de V.Exa.
Se depender desta Presidência, todos os itens serão apreciados.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito também a apreciação do
Item n° 16. Como depende somente desta Presidência, já que o Colégio de Líderes
está de acordo com a votação desses três projetos, considero o meu pedido acatado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Sim, Deputada.
A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer sobre a

matéria.
Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita parecer da Comissão

de Educação e Saúde sobre as sete emendas.
DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação
e Saúde às emendas ao Projeto de Lei Complementar n° 43, de 2007, de autoria do
Poder Executivo, que "institui o Fundo Distrital de Sanidade Animal e dá outras
providências".

No âmbito desta comissão, somos favoráveis às Emendas n°s l, 2, 3, 4, 5, 6
e 7, todas de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.
Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças às emendas ao Projeto de Lei Complementar n° 43, de 2007,
de autoria do Poder Executivo, que "institui o Fundo Distrital de Sanidade Animal e
dá outras providências".

Foram apresentadas sete emendas da bancada do Partido dos Trabalhadores
a este projeto: n° l, supressiva; n° 2, modificativa; n° 3, de redação; n° 4,
modificativa; n° 5, modificativa; n° 6, de redação; e n° 7, modificativa.

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, não vemos
nenhum óbice às emendas apresentadas. Somos pela admissibilidade das emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Agradeço ao Deputado Cristiano
Araújo.

Em discussão o parecer. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
gostaria que V.Exa. incluísse o Projeto de Decreto Legislativo n° 45, de 2007, na
pauta de votação. O projeto está pronto para ser votado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Raad Massouh, V.Exa.
tem sido um Parlamentar sempre presente. Nada mais justo do que acatar a
solicitação de V.Exa.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças às emendas ao Projeto de Lei Complementar n°
43, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "institui o Fundo Distrital de
Sanidade Animal e dá outras providências".

O projeto já foi aprovado por esta Casa em primeiro turno. Agora, no
segundo turno, o projeto vem acompanhado por emendas da bancada do Partido
dos Trabalhadores. A Emenda Supressiva n° l objetiva dar maior autonomia ao
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Conselho de Administração. A Emenda Modificativa n° 2 diz que no prazo de 15 dias,
contados da data de publicação desta lei, deve ser enviado a esta Casa um projeto
sobre crédito especial em favor do Fundo Distrital de Sanidade Animal. A Emenda n°
3 indeniza pelo abate ou sacrifício sanitário de animais suspeitos ou atingidos por
doenças infecto-contagiosas contempladas em programas de controle sanitário no
âmbito do Distrito Federal. Essa emenda deixa explicitadas as destinações dos
recursos do Fundo. A Emenda Modificativa n° 4 dá uma nova redação ao § 1° do art.
8°. A Emenda n° 5 dá uma nova redação ao § 2° do art. 8°, a fim de aperfeiçoá-lo.
A Emenda de Redação n° 6 dá uma nova redação ao § 3° do art. 8°. A Emenda n° 7
modifica o inciso III do art. 8°.

As emendas de segundo turno estão previstas pelo Regimento Interno da
Casa. O procedimento de aprovação seguiu todo o ritual prescrito.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, encaminhamos pela
admissibilidade das emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 43, de 2007, em segundo

turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 43, de 2007,

de autoria do Poder Executivo, que "institui o Fundo Distrital de Sanidade Animal e
dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto de lei complementar vai à sanção.
DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, o projeto de que trata o Item n° 16 inclui a Festa Junina de Ceilândia, o
maior São João do Cerrado, no Calendário Oficial do Distrito Federal. Junho vem aí, e
o projeto ainda não foi apreciado!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Milton Barbosa,
percebi que, após a apreciação do Projeto de Lei Complementar n° 43, de 2007,
vários Parlamentares retiraram-se do plenário. Havia 13 Deputados presentes. Com
isso, na minha avaliação, não há quorum para votação. (Pausa.)

Sras. e Srs. Parlamentares, esta Presidência foi comunicada que vários
Deputados teriam que se retirar desta sessão por terem assumido uma série de
compromissos. O Deputado Cabo Patrício, por exemplo, tem a assembleia da
categoria dele. O Deputado Benício Tavares e a Deputada Eurides Brito disseram que
também teriam compromisso.

Hoje houve um grande esforço por parte dos Parlamentares desta Casa.
Discutimos os puxadinhos; depois, na sala do cafezinho, discutimos uma série de
questões. Dessa forma, Deputados Rôney Nemer, Erika Kokay, Milton Barbosa e
Raad Massouh, eu gostaria de sugerir que as matérias de autoria de V.Exas. sejam
colocadas como os primeiros itens da Ordem do Dia da próxima terça-feira. Tenho
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certeza de que, com o esforço e com a dedicação deste Plenário, na próxima semana
conseguiremos vencer a pauta.

Agradeço a todos a presença e desejo um Feliz Dia das Mães a todas as
mães, à Deputada Erika Kokay, à Deputada Luzia de Paula e às servidoras desta
Casa! Espero que possamos fazer uma reflexão sobre a importância das mães para a
nossa sociedade. Que Deus abençoe todas elas!

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.
(Levanta-se a sessão às 18h06min.)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do
PROJETO DE LEI N° 761, DE 2008, de autoria do Poder Executivo,
que "Abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal,
no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais)".
- Votação da proposição em 2° turno. APROVADA por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes). Houve l voto contrário.
- Apreciação da redação final. APROVADA.

ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 43, DE 2007, de autoria do
Poder Executivo, que "Institui o Fundo Distrital de Sanidade Animal e dá
outras providências".
- Parecer do relator da CÊS, Deputado Raad Massouh, sobre as
emendas: acata as emendas nos l, 2, 3, 4, 5, 6 e 7. APROVADO por
votação em processo simbólico (15 deputados presentes).
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Cristiano Araújo, sobre as
emendas: acata as emendas nos l, 2, 3, 4, 5, 6 e 7. APROVADO por
votação em processo simbólico (14 deputados presentes).
- Parecer da relatora da CCJ, Deputada Eurides Brito, sobre as
emendas: acata as emendas nos l, 2, 3, 4, 5, 6 e 7. APROVADO por
votação em processo simbólico (13 deputados presentes).
- Votação da proposição em 2° turno. APROVADA com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências.

Apreciação da redação finai. APROVADA.

Obs.: A folha de votação nominal será publicada na ata
circunstanciada.

ATA SUCINTA DA 10a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 8 DE MAIO DE 2008.
Revisora: ftv^j^ fífchefe do Setas: t/?/) (L/SN/Tofí
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro Secretário

J
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